



Україна  
**ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
Бориспільського району Київської області

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про розгляд заяв громадян із земельних питань**

Розглянувши звернення громадян із земельних питань, враховуючи пропозиції постійної комісії сільської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища, керуючись Земельним кодексом України та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:**

1. У зв'язку з тим, що відповідно до п.п. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного кодексу України, під час воєнного стану забороняється безоплатна передача земель комунальної власності у приватну власність, перенести розгляд заяви військовослужбовця Негруца Петра Гавриловича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд площею 0,25 га в селі Гнідин; повернутися до розгляду цієї заяви після скасування воєнного стану чи внесення змін до чинного законодавства.

2. Відмовити гр. Пришедьку Максиму Анатолійовичу у наданні в користування земельної ділянки комунальної власності на умовах оренди площею 0,0473 га для сінокошіння (поряд з територією ГО СТ «Економіст», Золочівська ТГ), в зв'язку з тим, що вказана земельна ділянка розташована в межах прибережної захисної смуги. Доручити виконавчому комітету оформити необхідні документи для прийняття цієї земельної ділянки в комунальну власність Золочівської сільської ради для рекреаційних цілей.

3. В зв'язку з низькою нормативно-грошовою оцінкою земельної ділянки в порівнянні з ринковою вартістю земель в межах Золочівської територіальної громади, вважати за недоцільне, надання дозволу гр. Альмужному Володимирі Івановичу на викуп земельної ділянки площею 0,035 га для городництва в ГО СТ «Містобудівник» в межах Золочівської ТГ.

4. В зв'язку з низькою нормативно-грошовою оцінкою земельної ділянки в порівнянні з ринковою вартістю земель в межах Золочівської територіальної громади, вважати за недоцільне, надання дозволу гр. Коваленку Віктору Кузьмичу на викуп земельної ділянки площею 0,035 га для городництва в ГО СТ «Містобудівник» в межах Золочівської ТГ.

5. В зв'язку з низькою нормативно-грошовою оцінкою земельної ділянки в порівнянні з ринковою вартістю земель в межах Золочівської територіальної громади, вважати за недоцільне, надання дозволу гр. Кравець Галині Іванівні на викуп земельної ділянки площею 0,035 га для городництва в ГО СТ «Містобудівник» в межах Золочівської ТГ.

6. В зв'язку з низькою нормативно-грошовою оцінкою земельної ділянки в порівнянні з ринковою вартістю земель в межах Золочівської територіальної громади, вважати за недоцільне, надання дозволу гр. Тищенко Анатолію Михайловичу на викуп земельної ділянки площею 0,0749 га для городництва в ГО СТ «Містобудівник» в межах Золочівської ТГ.

7. В зв'язку з низькою нормативно-грошовою оцінкою земельної ділянки в порівнянні з ринковою вартістю земель в межах Золочівської територіальної громади, вважати за недоцільне, надання дозволу гр. Симканичу Василю Степановичу на викуп земельної ділянки площею 0,035 га для городництва в ГО СТ «Містобудівник» в межах Золочівської ТГ.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

**Сільський голова**

**Олександр ЛАЗАРЕНКО**

с. Гнідин

16 лютого 2024 року

рішення № 1357-47-VIII